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> Retouradres Postbus 20301 2500 EH  Den Haag 

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer 
der Staten-Generaal 
Postbus 20018 
2500 EA  DEN HAAG 
 

Datum 5 augustus 2011
Onderwerp Beantwoording Kamervragen over de dood van een Turkse man na 

zijn aanhouding door de politie 
 

In antwoord op uw brief van 12 juli 2011 deel ik u mede dat de schriftelijke 
vragen van het lid Dibi (GroenLinks) over de dood van een Turkse man na zijn 
aanhouding door de politie (ingezonden 12 juli 2011) worden beantwoord zoals 
aangegeven in de bijlage bij deze brief. 
 

De Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie, 
 

F. Teeven 
 

Directoraat-Generaal 
Rechtspleging en 
Rechtshandhaving 
Directie Juridische en 
Operationele 
Aangelegenheden 
 

Schedeldoekshaven 100 
2511 EX  Den Haag 
Postbus 20301 
2500 EH  Den Haag 
www.rijksoverheid.nl/venj 
 

Ons kenmerk 
183292 
 

Uw kenmerk 
2011Z15477 
 

Bij beantwoording de datum 
en ons kenmerk vermelden. 
Wilt u slechts één zaak in uw 
brief behandelen. 
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Vragen van het lid Dibi (GroenLinks) aan de minister van 
Veiligheid en Justitie over de dood van een Turkse man na zijn 
aanhouding door de politie (ingezonden 12 juli 2011)   
 
1
Kent u het bericht over de dood van een Turkse man uit Beverwijk 
na zijn aanhouding door de politie?1

Antwoord 1 
Ja.  
 
2
Bent u bereid de resultaten van het onderzoek, in ieder geval het 
Rijksrechercheonderzoek, naar dit incident naar de Kamer te 
sturen? 
 
Antwoord 2 
Het onderzoek is drieledig, twee delen zijn thans afgerond. Er is door de 
rijksrecherche onderzoek gedaan naar het optreden van de politie tijdens 
de aanhouding en overbrenging naar het bureau. Het Nederlands 
Forensisch Instituut (NFI) heeft onderzoek gedaan naar de doodsoorzaak. 
Verder loopt er op dit moment nog een onderzoek naar de medische zorg 
die is verleend voorafgaand aan het overlijden. Als het onderzoek is 
afgerond en beoordeeld, zal het OM zijn conclusies openbaar maken.  
 
De bevindingen van de rijksrecherche en het NFI en de daaruit getrokken 
conclusies door het OM ten aanzien van de eerste twee deelvragen zijn 
reeds openbaar gemaakt. De persverklaring van het OM bevat meer 
informatie over hetgeen zich heeft voorgedaan op 3 juli jl.2

Onderzoek van het NFI heeft uitgewezen dat betrokkene aan hartfalen is 
overleden. Voor dit hartfalen zijn twee mogelijke oorzaken 
geïdentificeerd, te weten een hartafwijking of invloed van cocaïne. Het 
OM is van oordeel dat de handelingen die zijn verricht om de man onder 
controle te brengen en te houden, waaronder het gebruik van geweld, 
noodzakelijk waren om de man aan te houden en op een veilige manier 
over te brengen naar het bureau.  
 

1 ‘Dood Ishan Gürz leidt tot wilde geruchtenstroom’, Noord Hollands Dagblad 11 juli 2011. 
2 http://www.om.nl/actueel-0/nieuws-persberichten/@156029/man-politiecel/


